



Kněžpolské noviny

č.4/2011

P o z v á n k a

Rada obce Kněžpole srdečně zve všechny spoluobčany k vánočnímu stromu před kulturní zařízení na

NOVOROČNÍ PŘÍPITEK

Setkáme se před půlnocí na Silvestra
a společně přivítáme
NOVÝ ROK 2012

V 0:15 hodin bude novoroční ohňostroj
Skleničky na přípitek si vezměte s sebou

*Do nového roku 2012 přejeme hodně zdraví, štěstí, spokojenosti,
osobních i rodinné pohody
Rada obce Kněžpole a zaměstnanci Obecního úřadu Kněžpole*



Občanské sdružení Kněžpolská chasa

Občanské sdružení Kněžpolská chasa v roce 2011 uspořádala celkem pět oficiálních akcí - březnový fašank, květnové stavění a kácení máje, říjnové Slováké hody s právem (letos bez stárků, tak snad to příští rok napravíme) a poslední akcí byly Dozvky aneb Babské hody.

Dovolte mi, abych se trochu vrátil k posledním dvěma jmenovaným akcím.

Slováké hody se v naší obci konaly 29.-30. října. Průvod krojovaných, který čítal 17 párů nejprve zamířil do kostela sv. Anny na posvěcení hodového práva. Poté následovala obchůzka po vesnici zakončená žádáním u starosty o povolení k večerní muzice. Díky krásnému počasí, které provázelo celé hody se k našemu průvodu připojilo spousta malých dětí. Děkujeme jejich rodičům, či prarodičům, že je do kroje nastrojili a tím se podíleli na udržení této krásné tradice v naší obci. K poslechu a tanci při večerní zábavě hrála Dechová hudba Sadovanka a Cimbálová muzika Včelaran. Taneční pásmo bylo letos pod vedením Lukáše Uherka.

Poslední akcí občanského sdružení v roce 2011 byly Dozvky aneb Babské hody. Ty se uskutečnily 12. listopadu. Počasí ještě

vydrželo, a tak se průvodem obcí vydalo 12 párů, samozřejmě chlapci- v babském kroji a děvčata v chlapském. Krojované doprovázel harmonikář Milan se svou přítelkyní a na chvíli se k nám přidal také Milan Vařák s huslíčkami. Obchůzka proběhla v pořádku, a tak se mohlo vše nachystat na večerní taneční zábavu se skupinou Koktejlband. Samozřejmě nechybělo překvapení v podobě „slováckého boje“ holky proti klukům. Soutěžilo se ve třech disciplínách a nakonec z tohoto souboje vyšli jako vítězové kluci v babských krojích.

Také bych chtěl ještě jednou vzpomenout a poděkovat ty, co naši obec reprezentovali na zářijových Slavnostech vína. Občanské sdružení Kněžpolská chasa se snaží zapojovat do veškerého kulturního dění v naší obci. Ať už aktivně jako pořadatelé, či pasivně jako hosté.

Děkujeme za podporu obecního úřadu, bez jehož dotací bychom stěží mohli existovat a přejeme všem občanům krásné prožití svátků vánočních, pod stromečkem jen to co si přejete a do Nového roku hlavně zdraví.

za výbor O.S.K.CH. předseda David Hrabica



*Radostné a požehnané vánoční svátky a v novém roce 2012 hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti všem čtenářům a spoluobčanům přeje jménem místní organizace KDU-ČSL
Petr Švehla, předseda*

